

逛市场

换季服装打折战早开一个月

实体店越来越不好干,商家为回笼资金进秋装而大甩卖

往年到了夏末,省城换季服装打折战才开始打响,而今年早在还很炎热的7月就已开战了,本是当季的夏装纷纷低价甩卖,如今刚刚出伏,促销战已打得不可开交,许多经营者直叫苦:现在是卖一件赔一件,但不卖又不行,因为市场情况真不是过去的情况了。

本报记者 张玉岩

7月夏装就开始甩卖 过去还没有过

“一个多月之前各个商场就开始打折了。刚进8月的时候,我就以五折的价格入手了两件连衣裙。跟往年相比,打折季确实来得早了很多。”省城某大医院的李女士说。

有李女士这样感受的消费者还有很多,折扣季“早产”,给这些时尚消费者带来了价格实惠,一方面他们可以少花钱买到时尚品牌,另一方面,正当季的夏装还可以穿很长一段时间。

省城多家商场,记者看到多数品牌服装店都在对夏装进行降价处理。一家男装品牌店把一张醒目的“全场五折”海报贴在醒目的玻璃窗上。而在泉城路,像卡玛、ETAM、ONLY等女装品牌纷纷打出了五折折扣,打二折、三折的品牌服装也不少见。

一家男装专卖店的营业员告诉记者:“7月中旬就开始五折促销了,现在已经是夏装出清的最后阶段。这些打折服装都是当季新款,打折销售主要是回笼资金进秋装,到现在秋装就已经开始上新了。当季新品刚刚上货两个多月就开始五折销售,这在以前根本是不可想象的。”



卖一件赔一件,商家咬着牙占住市场

价格战对消费者来说是一件好事,而对于经销商们来说,就如同在他们身上割了一块肉。“明知是赔本的买卖,但还是得跟着降,不然流失的客户更多,整个市场就被别人占了。”一家时尚女装的店长李先生介绍。

李先生介绍,店面的运营成本摆在那里,还有逐年递增的态势,而价格战却每

年都在持续,今年的价格战来得格外早,竞争也格外激烈。在城市综合体里租一间100平方米的店面,光是租金,平均一个月就能达到6万块钱。“这还只是一间规模比较小的服装店,一般来说,品牌服装店的面积都在120平方米以上。这样的一家店,一年的租金就能达到100万。”李先生说,除去房租的成本,运营一家服装店,还需要水电

费和人工费等。而一家店里的导购通常有8个人,目前导购的月工资在4000元左右,加上人员费用,一家中等规模的店面,一年下来的经营成本在120万左右。

“这还没有算上配货价格。正价五折的零售价仅仅比配货成本高一点点,再加各种成本价格,季末打折几乎是卖一件赔一件。”李先生说。

品牌店扩张销售渠道多元使竞争加剧

某时尚男装品牌的区域销售总监介绍,他们的品牌在去年一年之内就增加了5家店铺,最近一个月的时间在全省范围内又新开了3家店面。每家店面要维持正常运作,必须保持货品、号码齐全,品牌生产商也要保证各家店面的正常运行,但是消费需求并没有太大改变。

“从消费需求上来看,消费者们在选择上更具有多元性。”该销售总监介绍。一方面是消费者的购买渠道增多。网上商城已经对实体店带来了很大的冲击,近几年,逐渐流行起来的海外代购、免税店等购买方式,也极大地方便了消费者,这些购买方式,在价格上消费者更能接受。另一方面,可供消费者

选择的品牌也在不断增多。近几年,城市综合体如雨后春笋,每新开一家综合体,各大时装品牌为了抢占市场,都会增开店面,相同品牌的专卖店在不断增加。同时,同质竞争品牌也在不断地增开店面,还有一些新出现的品牌,都想进入这个服装市场分一杯羹,就让大家的日子越来越不好干。

老年人有了自己的“专门律师”

山东省试水创建老年人公益维权服务示范站

本报济南8月24日讯(记者 陈玮 通讯员 潘思兴) 24日,记者从省老龄办获悉,今年8月我省试水创建了老年人公益维权服务示范站,帮助老年人依法维护合法权益,增强老年人自我维权的意识和能力。

“多亏了舜天律师事务所的律师,要不是他们帮助,我可能早就到另一个世界去了。”济南市民王阿姨哭着说。

王阿姨与老伴李大爷是再婚老人,共同生活23年。去年,84岁的李大爷因病住院急需医疗费,王阿姨无奈向李大爷的4个子女求助,但4个子女坚持要先把李大爷和王阿姨名下唯一一套50平米左右的房子卖掉,为其父亲支付医疗费,双方因此发生纠纷。李大爷住院期间,4个子女均以工作忙为由,不去照顾老人。今年8

月,李大爷去世,4个子女将李大爷的骨灰盒放在这套房子里,并多次用砸锁、砸玻璃等恶劣方式要求王阿姨将房子卖掉,为其父亲购买墓地。无助的王阿姨多次自杀未果,法律援助中心及时组织援助律师介入,向法院提起诉讼,最终在法院和法律援助中心的努力下,双方达成调解协议,帮助王阿姨维护了合法权益。

省老龄办主任丁希滨说,山东是全国老年人口最多的省份,开展山东省老年人公益维权示范站创建活动,就是要强化全社会依法维护老年人合法权益的意识,让依法维护老年人合法权益成为全社会的共识。据了解,老年人公益维权服务示范站创建活动由省老龄办、省综治办、省法院、省检察院、省公安厅、省民政厅、省司法厅等七家单位联合发起。

未一起生活,能否分继父赔偿金

亲兄弟打起官司,无事实继父子关系的哥仨败诉

本报日照8月24日讯(记者 王裕奎 通讯员 卜雪雁 胡科刚) 生父病亡,母亲改嫁,5个孩子中的两个跟随母亲和继父一起生活,另三个自己生活。多年后继父出车祸死亡,继父获得了40万元赔偿款,这赔偿款有没有另三个自己生活的孩子的份儿?亲兄弟五个为此打起了官司。

李大、李二、李三、李四、李五亲兄弟5人,系五莲县某村李壮,刘美的亲生儿子。李壮于1977年病故,刘美于次年改嫁邻村的老单身汉彭刚。当时老大李大19岁,老小李五也

已10岁,五人继续生活在生父所在的村里。后来李三和李五随彭刚和刘美共同生活,另外哥仨此后仍一直生活在生父的老家中。

刘美于2011年去世。2014年,彭刚骑电动载着小孙子(李五的儿子)出门时,与齐某驾驶的小客车发生交通事故,彭刚经抢救无效死亡,小孙子也受了伤。根据五莲县人民调解委员会调解,肇事方齐某及其保险公司共赔偿约40万元。

这40万元该如何分?这时,一直没和彭刚一起生活过的李大、李二和李四协商后,

找到了李五,他们表示这40万元李五可独自获得40%,其余的他们与李三再分,并签订了一份亲情协议书,四人最后都在协议书上签了字。而李三得知情况后不干了,他和李五协商后推翻了这个“亲情协议”,认为这钱另哥仨分不着。亲兄弟为此撕破了脸,李大、李二、李四为此联合将另哥俩告上法庭,主张根据与彭刚的关系远近,要求分得赔偿款40万元中的24万元。

今年7月,日照市中级人民法院作出终审判决:驳回李大、李二、李四三人的诉讼请求。

办案法官介绍,是否形成抚养教育关系,是区分继父母子女之间有无权利义务的依据,而形成抚养关系有两种情况,一是继子女与父母长期共同生活,继父或继母负担继子女生活费和教育费一部分或全部,受继父或继母的抚养教育;二是继子女的生活费和教育费虽不由生父或者生母供给,但与继父或继母长期共同生活,继父或继母对子女进行了生活上的照料和教育。本案中,三原告均不符合上面的情况,因此他们与彭刚无事实继父子关系,无权分赔偿金。



初秋12养生秘笈 一般人我不告诉

夏天好像没够,转眼天已到初秋。而许多人总是慢一拍,还生活在夏日的节奏中,比方说夏天昼长夜短,在黑天也比较炎热,于是许多年轻人喜欢晚睡晚起,这种习惯在夏天还说得过去,如今已是初秋,再这样做就不行了。

人们生活水平提高了,对养生越来越注重,而这养生啊,并非吃吃喝喝那么简单,不同时节有不同的养生之道,如今节气变了,养生的办法自然也要变化,初秋咋个变法,这里小编为亲们推荐的这篇文章,就为亲们总结了12条养生秘笈,记住这些,按照这些要求去做,放心,准保你的身体倍儿棒!关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看全部详细内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦!

逸周末粉丝QQ群 (384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家!

计生会员侯延霞 一片孝心暖四老

本报济南8月24日讯 在济南市中区王官庄街道英华苑社区,有一个人被大家称为“最美楼长”和“最美儿媳”。她,就是社区计生协会会员侯延霞。

1953年出生的侯延霞,是个命运坎坷的人,4岁时她从禹城来到济南,跟着养父母生活。1978年,侯延霞结婚后,一点也没有忘记养父母的恩情,有空就往娘家跑,送吃送喝,照顾双亲。她说:“养之恩大于生之恩,做人要懂得感恩。”原本可以选择常白班的她,选择了三班倒,为的是有更多的时间照顾双亲,就这样,她一边带孩子,一边照顾偏瘫的养父和年迈的养母,直至养父养母去世。

侯延霞的婆婆良侠生于1918年,生育了9个孩子。虽然要上班,侯延霞总是挤时间照顾婆婆,多年如一日为婆婆洗澡、梳头、捶背、剪指甲,和婆婆聊天。后来,为了照顾老人,她不得不放弃工作。婆婆住在领秀城,侯延霞和丈夫每天都去照顾,风雨无阻,变着法儿给婆婆做可口的饭菜。勤俭惯了的侯延霞自己舍不得吃舍不得喝,却总给婆婆做好吃的。为了更好地照顾婆婆,侯延霞将婆婆接到家中,怕婆婆在家觉得无聊,侯延霞每逢晴天都会推着婆婆出去晒太阳。如今,老人已97岁,身体硬朗、精神矍铄。多年来,侯延霞从未和婆婆拌过嘴,红过脸,和谐程度如同左手和右手。对婆婆的感情如同自己的生身父母,婆婆也一直视她如己出。前不久,婆婆在家中不慎摔倒,侯延霞每天都要起来为婆婆翻身、接大小便……天蒙蒙亮,她就要起来做饭,然后伺候婆婆输液治疗。就这样,90多岁的老人竟奇迹般地好起来,邻居们都说老人有福气。老人却说:“都是儿媳照顾得好。”

在侯延霞影响下,她的哥哥姐姐弟弟妹妹都很孝顺,一大家子48口,四世同堂,多年来和睦相处,其乐融融。(骆春梅)